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Wyjas$nienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia

Dotyczy: postepowanie o udzielenie zamowienia publicznego nr 1/2020 na:
»Dostawe drewna kopalnianego”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2019 r. poz. 1843), Kopalnia Soli Bochnia sp. z o.0.
przedstawia wyjasnienie tre§ci SIWZ.

Do Zamawiajacego wplynely zapytania dot. w/w zamdéwienia, ktére zostaly przedstawione
ponizej wraz z odpowiedzia udzielong przez Zamawiajgcego:

Pytanie 1:

Z jakiego drewna ma by¢ wykonana tarcica, w jakich dlugosciach, szerokosciach oraz
wilgotnosci wyrazonej w procentach?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza tarcicg wykonang z drewna sosnowego/jodtowego, o dtugosci 4-4,5 m
oraz minimalnej szerokos$ci 0,15 m.

Zamawiajacy nie okresla szczegélowych wymagan dotyczacych wilgotnosei — tarcica podczas
transportu powinna by¢ przetozona przektadkami.

Pytanie 2:

7 jakiego gatunku drewna ma by¢ wykonane drewno kopalniane, czy i jak ma by¢ korowane
(recznie czy mechanicznie), czy $rednica wyrazona jest w cienkim, grubszym koncu, czy
w $rodku?

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszcza sosnowe/jodlowe drewno kopalniane, korowane recznie o $rednicy
wyrazonej w cienkim koncu.

Pytanie 3:

Prosze o podanie doktadnych wymiaréw podkladow torowych, wraz z rysunkiem technicznym,
czy majg by¢ oble czy ostrokrawezne , jaka wysoko$¢ oraz odkrycie, oraz gatunku drewna?

Spotka zarejestrowana w Sadzie Rejonowym dla Krakowa ~Srodmiescia w Krakowie, XI1 Wydzial Gospodarczy Krajowego Rejestru
Sadowego nr KRS 0000478929. Kapital Zakladowy 1 000 000,00 z!



Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszcza sosnowe/jodtowe podktady torowe, oble o wysokosci 125 mm,
odkryciu 150 mm. Dokladne parametry podktadéw przedstawia rysunek techniczny - Rysunek
nrl.

Pytanie 4:

Czy podklady majg by¢ impregnowane, jezeli tak, jakim sposobem oraz srodkiem?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie wymaga impregnacji podktadow torowych.

Pytanie S:

7 jakiej érednicy drewna okraglego ma by¢ wycigta wzdluznie polowica, oraz jakiego gatunku
drewna?

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopuszcza sosnowe/jodtowe potowice. Doktadne parametry polowic przedstawia
rysunek techniczny - Rysunek nr 2.

Pytanie 6:

Czy drewno ma by¢ wykonane wg. normy dla uzytkowania w podziemnych wyrobiskach
gbrniczych, oraz jakg klase wytrzymalo$ci na zginanie i $ciskanie powinno spefnia¢, i czy
potwierdzong badaniami przeprowadzonymi przez odpowiedni instytut?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie wymaga wykonania drewna wedlug normy wskazanej przez Wykonawce, nie
ma takze szczegdlowych wymagan dotyczgcych klasy wytrzymalosci oraz nie wymaga
zadnych badan.

Odpowiedzi na pytania ukazaly si¢ w dniu dzisiejszym na stronie internetowej Zamawiajgcego.
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